2024 AR =
A olol 64X A AY o AS oA (2024.09.26)

(BAF7 < 3h)

Al ofo] %252 9l



o /1\_]_— = =]
AT o #7333
of| 234 2] ‘ 2024-09-26 ‘ of 2ol 439,391,000

A1Z 20248h A= zpAolol3| A AlY - Al
=9l HWAE A - AEFdAEAT oF B

Az A9 - MSE ZF7} 439,391,0009 0.2 sk, Al - A

e

A2z o] Aulel F-Eol e well= A

fa
>
fols
N

% 3 EE B BoRRE o] 88 + Yt

1. u2 ¢ Q17in]

2. A=, 334+

3. WE
A3z =7F e AYAAGA(2SH) Fo2HE I £57F A AGHo] wiE AY e FAREEANE F
7177 d4ke] | o] Aol A-g-3t “/F om, o= 27| F7174 skl wked st}

%—7}73%041&% H
Hko. o7 7+ Ay},
@ A1ge] 49 ool 2785 E FALSIAY3] L HAoJALS] o] B arsle]of ghrt,

A5x 202181 d = WAJo]AAYY 2 &l “wEAloldn] WAA” o}

A6Z 20218hA = AlEH] AP B9 “AlEH] 247 ¢ .

1. 2 dAkEAR S “dA)” ol FXd Al et =24 Tt

2. WA oldny} ALH] Y A= dld AFEe] s A F-elwt 71A

3. F7HEA AL A Aloll= Eoitell A #AS A F WAEE AFERE 71A (dE B9, 9 FEHS VIS
o=z 5w F7HEA Aol F7He Abgro] QoW A1F(F7HE G d4kR) thael vtE A7R(F7HEEDE 71A
3taL A2z T Alez= AP

4 20241 119 259 13A] 43% 30% 2 ABEWAA T A 2ofo] &4



20248HA = Al ] o AHTE A A

73 33]

-

-5,810

~~
o) o
e 8 o
__i © o o %
~ Lo o o -
> g 5 5 = g8 g 8
Ny S © © o~ S N S
- | — <~ - - -
1_1.._ o — le] o — (@)
< N il ] i S 0
— N I} N
I m . , I o I
o o o o
o - o o o o (=)
g8 g 2 2 g g §
- > © o~ - S -
S & 2 3 g 8 g
m R_U | | [aN] — [aN]
o
= A i o | =
- aly] By
g — 9 o b3
3 m 3 o L 3 @
= S S R T
ol JH " N —_ Lo e ;o
i Yo oo ® N
< G N s ow W] o
B " B - hall
—~ —~ —~ U
~ —_— —_ ~ ~ ~ ~
® " = =) I
WO R wOWm W
o N A ol N R %o
=== 212 |3 =
o) %] o %) %
1Hr__u ok — — — -
—
. 4+
o o o o o o o
X Tn
of 1in
A& -
n o o o o o o >
LERERE 2
e o A N A <
o~ o~ o~ -
N < I , I o~
o
7
of —~
= i
G r
~— )
Hr o% | 1n FL
) A N A O T
T I R o | o o
SR N G
= A= | ar XA =
[ N 23
oF | ob | or
s | X ) A oF
o TK on o 1
;w P
| N O
W i

1 2024/11/25 13:11

—

1) o

el



B 733 (5 - A4
HEE | A2 HEA ) 5y e A2 2 (R)
= = 4 X7 EEa T4
a9 7,000 0 1,489 8,489
Al 4,000 0 1,489 5,489
Yo 0 0 1,489 1,489
Gy (nrel ) adl 1,200,000 = 1,200,000
Zol ,200, ,200,
A] Hlrols=0l) 3L
(o%ﬁ) (111/]1"\;) -‘-‘—‘d 288,320 — 289,000
39
ARG TG 4,000 0 0 4,000
=723 =i o
(5 °3§_) (2w RA 2 w) +2,000,000 = 2,000,000
AR F (WAL
(733])) (Rxa29x9F _
Abahel et +2,000,000 = 2,000,000
A7 3,000 0 0 3,000
AAdHRARGHT 3,000 0 0 3,000
= A5 =i o
(5 °3Q_) (R RA9w) +3,000,000 = 3,000,000
AZRHE(HY)
-9 -6,880 0 0| -6,880
)L 1,120 0 0 1,120
FrRLAATYF 1,000 0 0 1,000
(#733)) (Rza2x93)
+ =
A7 1,000,000 1,000,000
Tvkel e -G 120 0 0 120
(APA) (REaUx93) _
- 120,000 = 120,000
el -8,000 0 0 -8,000
A A TG FF3] -8,000 0 0| -8,000
(3733)) (Rza9A9d) | L
Az 8,000,000 = -8,000,000
FZE 0 -7,619 0 0| -7,619
Ikl &8s ] -7,619 0 0 -7,619
I RE A 8] 72 b -7,619 0 0| -7,619
(3733)) (Rxza9ALd) | L
(A2 E] 5,056,000 = -5,056,000
(F7433]) (Rza9A93) (54)A | _ — _
AT E (2 A ) 870,000 = 870,000
(37433) (WEFLALD) (A |_ o
qj:\‘lﬂ‘g‘"%(Non-GMO 290,000 = 290,000
(F733]) (R2FEXYF) | L
(=4)9 o] 740,600 = =740,000
(3733)) (Bxa9ALD) | _
(=787 167,000 = -167,000

1 wkael 1 2024/11/25 13:11



o] A A A

=
=

202431 A% A

ﬁo
.ZT
H

%)

o
vt g 8
oS = 2
BN L =2 <
Ay ¢ m
—_
)
I I} I
o o
o o o
o (=) o
- - o
o © -
D — o
T S

—~ = .

s X

F o "

69 - -

K o e 9
R 5
LR E =
) yi=3 HT
%) o % B _(L_\ —

AR 2R =

o=k P

XC® or g ol

o m_. o i =

L RO Ea

N ¥ ®

o o o (=)
= S |8 | K] =
o ey
froas 1

o (= (=3 ()}

o S |8 |8 ©
% o ,
+ -
1
o (=) o o
X TR
of 1R
AF -
fn o o o o)
(&)}
ne o <
N R o
g -
3
_ &
M ﬂo %m =
A o 3 =
— X ol
o o %0
T o | B A
CC) =
£ | =
0 ;
o L ;
i
2 6

1 2024/11/25 13:11

—

1) o

el



